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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Jacobi en Fokke (beiden PvdA) aan de minister van 
Infrastructuur en Milieu over de vervuiling van oppervlaktewater door 
microplastics (ingezonden 30 oktober 2012). 

Mededeling van minister Schultz van Haegen-Maas Geesteranus 
(Infrastructuur en Milieu) (ontvangen 21 november 2012). 

Vraag 1
Kent u de uitzending over vervuiling van oppervlaktewater door microplas-
tics?1 

Vraag 2
Welke acties onderneemt u om het gebruik van microplastics in cosmetische 
producten aan banden te leggen? 

Vraag 3
Welke acties onderneemt u om inzicht te krijgen in de effecten van de 
aanwezigheid van microplastics en nanomateriaal in het aquatisch milieu en 
de gevolgen daarvan voor de volksgezondheid? 

Vraag 4
Welke acties onderneemt u om ervoor te zorgen dat microplastics/ nanomate-
riaal uit het oppervlaktewater worden gefilterd? 

Vraag 5
Welke acties onderneemt u om producenten meer verantwoordelijkheid te 
geven in het tegengaan van de verspreiding van plastic/ nanomateriaal, in al 
zijn vormen (plastic verpakkingen, microplastics,...)? 

Vraag 6
In het verlengde hiervan: hoe interpreteert en implementeert u artikel 8 
(uitgebreide producentenverantwoordelijkheid) van de Kaderrichtlijn 
Afvalstoffen (richtlijn 2008/98/EG) in dit kader? 

1 Nieuwsuur van 16 oktober 2012
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Mededeling 

Op 30 oktober 2012 ontving ik Kamervragen van de leden Jacobi en Fokke 
(beiden PvdA) over de vervuiling van oppervlaktewater door microplastics. 
De leden hebben onder meer gevraagd meer inzicht te geven in de effecten 
van microplastics op zowel het aquatisch milieu als ook op de volksgezond-
heid. Voor de volledige beantwoording van deze vraag moeten er nog 
gegevens verzameld worden, hetgeen wat extra tijd vergt. 
Zodra ik de gegevens ontvangen heb, zal ik de Kamervragen beantwoorden.
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